
Tegyük fel, hogy π fels® közelít® értéke n tizedesnyi pontossággal van megadva; minthogy az egész számu része

egyjegy¶, az absolut hiba e kisebb az n+ 1-edik jegy rendjének egy egységénél s a relatív hiba e′ kisebb mint
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gyök relatív hibája E′
kisebb ennek felénél. Jelekben:
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Tehát a gyök absolut hibája E′
kisebb az n-edik számjegy rendjének egy egységénél. De mivel a gyök egész számu

része is egyjegy¶, az n-edik számjegy n− 1-edik tizedes, tehát

E <
1

2× 10n−1
.

Azaz, ha

√
π-t n − 1 tizedesre pontosan akarom ismerni, a π n tizedesre pontos fels® közelít® értékét kell vennem;

tehát, ha 4 tizedesre akarom, akkor π-t 5 tizedesnyi pontossággal kell vennem. π-nek ezen fels® közelít® értéke 3, 14160

s az ebb®l vont négyzetgyök 1, 7724, mely alsó közelít® érték.

(Visnya Aladár, f®reálisk. VIII. o. t. Pé
s.)
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